
問８ 問７で「① 思う」と回答された方にお尋ねします。井原市議会はどのような改革に取り組むべ

きだと思いますか。（複数回答可） 

 

項          目 件 数 件数／総回答数 

① 行政に対するチェック機能の強化 ２７８件 １８．７％ 

② 行政に対する政策提言機能の強化 ２４５件 １６．５％ 

③ 休日や夜間に本会議を開催するなど、市民が傍聴しやすい議会 １１３件 ７．６％ 

④ 市民の声を反映するための意見交換会の開催や意向調査の実施 ３７８件 ２５．５％ 

⑤ 議会だよりやホームページの充実などの情報公開 １６０件 １０．８％ 

⑥ 議員定数や議員報酬などの検討 ４８８件 ３２．９％ 

 

問９ 井原市議会との意見交換会などが開催された場合、あなたは参加したいと思いますか。 

 

   ① ぜひ参加したい  ② なるべく参加したい  ③ あまり参加したくない 

   ④ 参加したくない  ⑤ わからない 

 

 ①ぜひ参加 ②なるべく参加 ③あまり参加したくない ④参加したくない ⑤わからない 無回答 

全 体 130( 8.8) 547(36.8) 258(17.4) 108( 7.3) 274(18.4) 168(11.3) 

 

 

○性別内訳 

 ①ぜひ参加 ②なるべく参加 ③あまり参加したくない ④参加したくない ⑤わからない 無回答 

男 性 60(13.6) 202(45.7) 62(14.0) 29( 6.6) 65(14.7) 24( 5.4) 

女 性 52( 6.4) 246(30.4) 165(20.4) 66( 8.2) 174(21.5) 106(13.1) 

無回答 18( 7.7) 99(42.3) 31(13.2) 13( 5.6) 35(15.0) 38(16.2) 

 

○年齢別内訳 

 
①ぜひ参加 ②なるべく参加 ③あまり参加したくない ④参加したくない ⑤わからない 無回答 

10代 0( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0( 0.0) 

20代 0( 0.0) 7(23.3) 11(36.7) 3(10.0) 8(26.7) 1( 3.3) 

30代 7( 8.2) 20(23.5) 17(20.0) 9(10.6) 31(36.5) 1( 1.2) 

40代 12( 8.6) 39(27.9) 29(20.7) 15(10.7) 41(29.3) 4( 2.8) 

50代 15( 5.5) 96(35.6) 55(20.4) 17( 6.3) 61(22.6) 26( 9.6) 

60代 52(10.2) 209(40.9) 83(16.2) 36( 7.1) 68(13.3) 63(12.3) 

70代 31( 9.8) 134(42.1) 48(15.1) 23( 7.2) 40(12.6) 42(13.2) 

80代～ 5( 6.6) 26(34.2) 9(11.8) 3( 3.9) 17(22.4) 16(21.1) 

無回答 8(15.1) 16(30.2) 6(11.3) 1( 1.9) 7(13.2) 15(28.3) 

 

第８０４号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２０１０年 ８月２６日

ＮＯ ８０４

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な

この「きずな」は森本ふみお議員のブログ（http://jcp-seibu.sakura.ne.jp/morimoto/）でも見れます

前号の「きずな」第８０３号につづいて、今号も、議会基本条例の中に市民や学生の声を反映させる
ために行った「市民アンケート」と「学生アンケート」の数字的な内容をお知らせします。

２面へつづく



学生アンケート結果概要 
 

 

回答数 ７５３件（中学生：393件、高校生：360件） 

 

 ※内訳  井原中（153）、高屋中（64）、木之子中（97）、芳井中（41）、美星中（38） 

      井原高（221）、興譲館高（119）、市立高（20） 

 

 

問１ これまでに「議会」という言葉を聞いたことがありますか。 

 

 
①ある ②ない 

中学生 346件 （88.0％) 47件 （12.0％） 

高校生 315件 （87.5％） 45件 （12.5％） 

全体 661件 （87.8％） 92件 （12.2％） 

 

 

問２ 「議会」の仕事や役割を知っていますか。 

 

 ①知っている ②少しだけ聞いたことがある ③知らない 

中学生 23件 （ 5.9％） 127件 （32.3％） 243件 （61.8％） 

高校生 19件 （ 5.3％） 139件 （38.6％） 202件 （56.1％） 

全体 42件 （ 5.6％） 266件 （35.3％） 445件 （59.1％） 

 

 

問３ 井原市のまちづくりについて話し合っている「議会」を見たいと思いますか。 

 

 ①ぜひ見てみたい ②少し見てみたい 

中学生 22件 （ 5.6％） 114件 （29.0％） 

高校生 22件 （ 6.1％） 94件 （26.1％） 

全体 44件 （ 5.8％） 208件 （27.6％） 

 

 ③あまり見たくない ④見たくない ⑤わからない 

中学生 60件 （15.3％） 68件 （17.3％） 128件 （32.6％） 

高校生 73件 （20.3％） 50件 （13.9％） 119件 （33.1％） 

※無回答 中学生１件(0.2%)、高校生２件(0.5%)あり

第８０４号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください(月額日刊紙２,９００円日曜版８００円）

１面からつづく

１０月４日から井原市議会定例会が開催される予定です。１０月議会も、みなさんのご意見・
ご要望が１つでも多く実現するよう、６月議会以後、議会質問をする準備をしています。みなさ
んの市政にたいするご意見・ご要望等を下記へお気軽にご連絡ください。

電話 ６２－６０６１(森本宅) ０９０－８７１１－９６３４(森本携帯)


